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Kérjük, szíveskedjen kitölteni az alábbi adatlapot. Kérjük a szakmai beszámoló valamennyi kérdésére 

adjon választ! 

1. Kérjük, ismertesse röviden, hogyan valósult meg a támogatott cél. Ismertesse a 

támogatásból megvalósított tevékenységet (beruházást/programot/egyéb projektet). (Program 

esetén a megvalósult program konkrét időpontját, helyszínét, a megvalósult 

programtervet, résztvevők számát stb.; ingatlan beruházás esetén a megvalósított 

beruházás ütemezésére, műszaki tartalmára, kivitelezőkre, a beruházás befejezettségére 

vonatkozó információkat stb.) Ennek keretében kérjük, ismertesse továbbá röviden a 

támogatásból megvalósult tevékenység (program/beruházás/egyéb projekt) eredményeit, a 

támogatás hasznosulását, a megvalósított beruházás (ide értve az eszközfejlesztést is) esetén 

kitérve a fenntarthatóság ismertetésére is. 

Maximális terjedelem: 6000 karakter 

OKTATÁS, NEVELÉS 

Az Alapítvány komplex oktatási programot dolgozott ki külső és belső szakértők bevonásával 

a magyar társadalom környezeti fenntarthatósági tudásának fejlesztéséért. Az Alapítvány 

kuratóriumi elnöke, Áder János rendszeres klímavédelmi előadássorozata az oktatás minden 

szintjén (általános- és középiskolában, egyetemen) a helyhez és hallgatóságához szabva 

beszél olyan problémákról, mint a víz- és energiaválság, a biodiverzitás hanyatlása, a 

személyes felelősség, vagy a „Dobd el kultúra” káros gyakorlata. A pedagógusok a legfrissebb 

tudományos eredmények becsatornázását, míg a hallgatók a látványos és érdekes előadást 

értékelik. Az oktatási intézményeken túl, általános lakossági oktatás kategóriában 

konferenciákon, fesztiválokon, civil közösségekben és nyugdíjas otthonokban folytatódik az 

előadássorozat. 2023-ban Nagykanizsán, 300 óvodapedagógus számára tartott előadással 

immár közvetve a legkisebbekhez is eljutott a környezetvédelem fontosságának üzenete. 

A közép- és általános iskolák számára a Fenntarthatósági Témahét több mint 1800 hazai és 

határon túli, magyar nyelven oktató nevelési intézmény közreműködésével idén elsősorban a 

biodiverzitás, az energiahasználat, a hulladékkezelés és a felelős fogyasztás témái köré 

szerveződött.  

A középiskolákban a fenntarthatóság tantárgyi oktatásához számos továbbképzést 

biztosítottunk: a 9. és 10. osztályban tanítókat 4, a 11. és 12. osztályban tanítókat 3 kurzuson 

képeztük, ezeken 183 pedagógus vett részt.  

A középiskolások számára szervezett Hello Planet nyári tábor 2023-ban Nagykovácsiban 

valósult meg két forrás bevonásával, 60 fő nyerte el a részvétel lehetőségét.  Az egyhetes, 

tematikus táborban élményalapú oktatással a fiatalok fenntarthatósági üzleti szemléletet 

tanultak, ezalatt kézzelfogható prototípust építettek fotó, film/animáció, formatervezés, grafika, 

textil-divattervezés témakörben.  

A PET-palack mentes középiskola program keretében 19 sikeresen pályázó iskolában 

KEHOP-forrásból ivókutak elhelyezését finanszíroztuk. 

Bővült a jövő vízügyi szakembereinek létrehozott Fontus ösztöndíjprogramunk, a MATE-n és 

a BME-n: 2023 őszén 34, 2024 tavaszán 37 hallgató tanulmányait segítette az Alapítvány. 

SZEMLÉLETFORMÁLÁS 



 

 

A szemléletformáló kommunikációs felületeink kapcsán kiemelten kezeljük a 

kekbolygoalapitvany.hu weboldalt, továbbá a kapcsolódó közösségimédia-felületek 

fejlesztését a fenntarthatóság kommunikációjának hatékonyabbá tételéért. Ennek érdekében 

létrejött a Greendex Communications Kft., mely klímavédelmi fókuszú általános lakossági 

kommunikációs tevékenységet végez az alapítvány égisze alatt és célja egy piacvezető 

fenntarthatósági portál működtetése. 

A Nemzetközi Természet- és Környezetvédelmi Filmfesztiválon 2023-ban is a 

természetfotózás és a szemléletformáló dokumentumfilmek játszották a főszerepet, amit 

oktatási, és ismeretterjesztő programok egészítettek ki, ezáltal többezer ember számára 

közvetítették a természeti kincseink fontosságának üzenetét.  

Az Alapítvány a könyvkiadási tevékenysége átalakítása mellett döntött. Számos potenciális 

partnerrel folytattunk egyeztetéseket a stratégiai együttműködés érdekében. 

A Kék Bolygó podcast keretében az Alapítvány alapítója szakemberekkel beszélget klímáról, 

fenntarthatóságról a legkülönfélébb összefüggésben: például az öntözés, az egészség, a 

generációs ellentétek, a gasztronómia, a csomagolás, vagy akár a szúnyogok 

vonatkozásában. A sorozat 2023-ban 28 adással jelentkezett.  

FENNTARTHATÓ VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉS 

A Wave tőkebefektetés-előkészítő fejlesztési (akcelerációs) program 2023-ban már a 3. 

képzési évfolyamát indította 11 csapattal. A sikeres pályázók átfogó oktatásban részesültek a 

fenntartható üzletvitellel kapcsolatosan. Ennek során jó gyakorlatokat, sikeres start-upokat 

ismertek meg, a tevékenységüket pedig személyre szabott mentorálás segítette. A résztvevők 

közül három cég kiemelkedő: a hazai Wenerate energiamenedzsment szoftverét már számos 

ipari vállalatnál alkalmazzák; a lengyel PlanBeEco a közép-európai régió legdinamikusabban 

fejlődő ESG szoftvere; a magyar Greenwash Solutions pedig az éttermi mosogatást teszi 

fenntarthatóbbá. A Wave program elismertségét bizonyítja, hogy bekerült a Global Startup 

Awards (120 országban működő, legnagyobb független start-up ökoszisztéma) Best 

Accelerator Program in CEE versenyének döntőjébe. 

TUDÁSBÁZIS 

Folytatódott a klíma- és környezetvédelmi szakmai kutatások, pályázati anyagok elkészítése. 

Az Alapítvány szakértőként vett részt hazai és nemzetközi szabályozási, körforgásos ipari, 

illetve gazdaságfejlesztési kérdések megoldásában. 2022-es forrásból finanszírozott 

előkészítéssel augusztusában elnyertük az észak-macedón hulladékgazdálkodás egyik 

alrendszerének – a kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer – átalakítására kiírt, egymillió euró 

értékű, uniós finanszírozású Twinning pályázatot. Európában számos Twinning projekt valósult 

már meg a körkörös gazdaság témakörében, de ez az első eset, hogy magyar szereplő a 

projekt vezetője. 

Folytatódik a Kaposvárral konzorciumban elnyert energiaközösség projekt megvalósítása. A 

cél egy napelemparkból és energiatárolóból álló, megújuló energiát termelő rendszer és az 

ahhoz kapcsolódó IT-infrastruktúra megépítése és a fenntartható működést biztosító 

elszámolási rendszer kialakítása. 

AZ ALAPÍTVÁNY MŰKÖDTETÉSE 

Ingatlanok fenntartása, fejlesztése, működése kapcsán célunk, hogy a működésünk pénzügyi 

fenntarthatóságát is biztosítsuk, ezért az Alapítvány ázsiós tőkeemeléssel forrást biztosított a 

tulajdonában álló korlátolt felelősségű társaság számára, és az Ugocsa utca 4/B szám alatti 

ingatlan teljes gépészeti felújítását elvégezte, mivel az épület csak így maradt alkalmas a 



 

 

rendeltetésszerű használatra és a szakmai célok kiszolgálására. A korábbi szakmai 

programban foglaltakkal összhangban az Alapítvány új székhelyét ebben az ingatlanban 

alakította ki, tevékenységét 2024 januárjától itt végzi.  

Az Alapítvány működését, szakmai céljainak megvalósulását biztosító stáb, ill. a partnerek 

díjazását, valamint a szakmai program megvalósítása érdekében felmerülő egyéb költségeket 

szintén a támogatás fedezte. 

 

2. Kérjük, mutassa be a megvalósított tevékenység(ek) és az elszámolni kívánt bizonylatok 

közötti összefüggést (milyen költségekre került felhasználásra a támogatás). 

Az 5.1 pontban vállalt feladatok megvalósításában az Alapítvány saját stábja, valamint az 

Alapítvány közreműködő partnerei és megbízott szakemberek vettek részt. Szükség volt 

anyagbeszerzésre, szolgáltatások igénybevételére. A megvalósításhoz kapcsolódó kiadások 

a személyi és az anyagi jellegű ráfordítások között szerepelnek. Külön sorban mutatjuk be az 

ösztöndíjakat. 

Az 5.2. pont feladatainak megvalósításában a saját stáb mellett részt vett az Alapítvány 

közbeszerzési jogi, fesztiválszervező, valamint a fenntarthatóság melletti társadalmi 

elkötelezettséget ösztönző szolgáltatásokat biztosító partnere. A kapcsolódó kiadások a 

személyi és az anyagi jellegű ráfordítások között jelennek meg. 

A fenntartható vállalkozás fejlesztés feladatát (5.3 pont) a saját munkatársak mellett a 

fenntarthatóság melletti társadalmi elkötelezettséget ösztönző szolgáltatásokat biztosító és 

szakmai tanulmányok készítését végző, szakértő partnerünkkel együttműködve láttuk el. A 

kapcsolódó kiadások a személyi és az anyagi jellegű ráfordítások között szerepelnek. 

Az 5.4 pontban foglalt tudásbázist és tudásmegosztást célzó tevékenységet az Alapítvány 

saját munkatársai mellett tanulmányírást végző szakmai és jogi partnerünk segíti. A 

kapcsolódó kiadások a személyi és az anyagi jellegű ráfordítások között találhatóak. 

Az 5.5 pontban az Alapítvány működéséhez szükséges tevékenységeket összegeztük, ezek 

költségei mindhárom kategóriában megjelennek: a személyi jellegű, az anyagi jellegű 

ráfordítások, valamint a felhalmozási kiadások között is. A közreműködői szerződésekkel 

megvalósított projektek kiadásait az 5.1 pont mutatta be. 

Maximális terjedelem: 6000 karakter 

 

3. Amennyiben a támogatott tevékenység megvalósítása során – a támogatói okirat 

módosítását nem igénylő - változások történtek, kérjük az eltérések ismertetését és indoklását 

(pl. költségsorok közti engedett eltérések). 

Az egyes főkategóriák között kisebb átcsoportosítás volt szükséges. Az Alapítvány növelte 

saját alkalmazotti állományát, emiatt emelkedett a személyi ráfordítások aránya. A nagyobb 

stábnak köszönhetően az Alapítvány új feladatokat is vállalni tudott, illetve számos 

tevékenységet saját hatáskörben tud ellátni. Erősítés érkezett például a kommunikáció 

területére, így ezen a költségsoron jelentős megtakarítást tudtunk elérni. 

Az anyagjellegű ráfordításoknál érzékelhető az infláció hatása, de tudatos tervezéssel és az 

új munkatársak bevonásával az Alapítvány valamennyi vállalt szakmai feladatát sikeresen 

meg tudta valósítani.  



 

 

Az új tevékenységek mellett az Alapítvány tulajdonában álló vállalkozások száma is nőtt; 

portfóliójuk, szolgáltatási palettájuk gazdagabbá vált. 

 

A felhalmozási kiadások esetében kismértékű emelkedést hozott a beszerzett eszközök 

inflációs drágulása, de az Ugocsa utca 4/B alatti épület felújítási munkálatait biztosító forrás 

összege a tervezett szinten maradt. 

Maximális terjedelem: 6000 karakter 

4. Kérjük, becsülje meg a támogatásból megvalósult tevékenység (beruházás/program/egyéb 

projekt) kapcsán közvetlen vagy közvetett támogatásban részesült szervezetek, személyek 

számát. 

Az Alapítvány a Szakmai programban vállalt tevékenysége megvalósításába – a Bethlen 
Gábor Alapkezelő Zrt. a Nemzeti Együttműködési Alap 2023. évi forrása terhére, valamint a 
Nonprofit, társadalmi, civil szervezetek és köztestületek támogatása fejezeti kezelésű 
előirányzat 2023. évi forrása terhére biztosító támogatásai Általános Szerződési Feltételeinek 
2.1. pont h) alpontjában meghatározott teljesítési közreműködőként – bevonta a PontVelem 
Nonprofit Kft-t és az Alapértékek Nonprofit Kft.-t. A Támogatásokat Vizsgáló Iroda az európai 
uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális 
támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése alapján 
megvizsgálta az Alapítvány teljesítési közreműködőivel kötött szerződéseit, és valamennyi 
esetben megállapította, hogy azok nem minősülnek állami támogatásnak az Európai Unió 
működéséről szóló szerződés 107. cikk (1) bekezdése értelmében. 
 
 
A Fenntarthatósági Témahéten 2023-ban több mint 1800 általános- és középiskola vett részt, 

melyből 84 határon túli intézmény volt. Az eseménysorozatra 400.000 diák nyújtotta be a 

jelentkezését, ez elérések az előző évekhez képest emelkedést mutatnak. Az elnöki tanóra 

közvetítéséhez 760 helyszínről csatlakoztak érdeklődők, a teljes nézettség meghaladta a 

23.000 főt. A diákoknak, diákcsoportoknak, iskoláknak kiírt pályázatokra összesen 920 

pályamű érkezett. 

Az egyes programelemek elérései a következők: 

- A GyűjtsVelem időszaki szelektívhulladék-gyűjtési versenyben 2023-ban 214 iskola 

vett részt, használt elemet 211, használt mobiltelefont 104 iskola gyűjtött, ebből 101 

iskola mindkettőt. A gyűjtésbe bekapcsolódók létszáma 1294 fő, ebből 1151 fő volt a 

tanulók száma. 

- A Fenntarthatósági Témahéthez kapcsolódó Zöldokos kupa számai 2023-ban: 

7-8. évfolyamosok – 972 háromfős diákcsapat regisztrált, ebből 681 csapat töltötte ki 

mindhárom előfordulót. 

5-6. évfolyamosok – 160 iskola regisztrált. 

- Diákok és tanárok a fenntarthatóságról kutatási program: az online kérdőívet közel 10 

000 diák és 117 tanár állt neki kitölteni.  

- Pedagógusképzések: a 15 magyarországi POK-körzetben összesen közel 400 fő, a 3 

egyházi pedagógiai intézet szervezésében (katolikus, református, evangélikus) közel 

100 fő, a 4 határon túli helyszínen (3 erdélyi es 1 felvidéki) közel 100 fő vett részt a 

képzéseken. A pedagógusok számára 5 alkalommal „webináriumi” (online 

szemináriumi), tematikus foglalkozást tartottunk. A programhoz kb. 100 fő csatlakozott. 



 

 

A képzésekről videofelvételek készültek: ezeket összesen további 660 alkalommal 

tekintették meg. 

Megszületett a Zöld Föld tankönyv; az ehhez kapcsolódó pedagógusképzések számokban:  

- Zöld Föld képzés szervezése 9-10. osztályban tanítók részére – 4 képzés, összesen 

90 tanárnak. 

- Zöld Föld képzés szervezése 11-12. osztályban tanítók részére – 3 képzés, összesen 

93 tanárnak. 

- Az ezt követő Zöld Föld tanári konferencián 50, a tantárgy iránt elkötelezett pedagógus 

vett részt. 

- Ősszel az Egerben megrendezett legnagyobb oktatási konferencián bemutatkozott a 

Zöld Föld program. A konferencián több mint 900 tanár, intézményvezető, oktatási 

szakember és vezető vett részt. 

Az egyetemi programunkban közvetlenül 71 fő részesült támogatásban, azonban a 

klímavédelemmel összefüggő egyetemi támogatások lehetősége a Facebook-oldalunk 42 

ezer követőjéhez, továbbá a Youtube-csatornánk 1020 feliratkozójához is eljutott. Az 

Alapítvány ösztöndíjprogramját támogatták, segítették az egyetemek is, így az érdeklődők 

tudomást szerezhettek a lehetőségről. 

A Hello Planet táborban való részvétel lehetőségét 60 fő nyerte el, azonban az ezzel 

összefüggő kampány és a gyerekek révén szélesebb körnek mutattuk meg a fenntarthatóság 

fontosságát, a született megoldásokat bemutattuk a Planet Expón. 

Vállalkozásfejlesztési programjaink 35 fő számára közvetlenül biztosítottak támogatást, 

további 120 fő a rendezvényeinken való részvételből profitált. 

A Gödöllői Természet- és Környezetvédelmi Filmfesztivál 2023 májusában több mint 10.000 

főt látott vendégül. 105 országból 1260 természetfilmet neveztek az eseményre, melyen 3 

napon át folyamatosan vetítették a közönségnek a környezet megóvandó értékeit bemutató 

alkotásokat. A kapcsolódó diákfotó-pályázatra több mint 650 felvételt neveztek. A filmek mellett 

számos tematikus állomás jelentett játékos tanulási lehetőséget: például a Kék Bolygó Labor 

bemutatta, hogy a magyarországi vizes élőhelyek mikroszkópos nagyságrendben is gazdag 

élővilággal rendelkeznek, a Kék Bolygó Akvárium állomáson pedig a vízalatti 

ökoszisztémákkal lehetett ismerkedni. A fesztiválhoz kapcsolódó PPC és online hirdetéseket 

mintegy 2,2 millióan látták. 

Az Alapítvány nemzetközi tevékenysége tovább fejlődött. Az Észak-Macedóniában 

megvalósítási szakaszban lévő Twinning-program fontos szerepet játszik az ország EU-

csatlakozási folyamatában.  

Folyamatosan vizsgáljuk az elérhető nemzetközi pályázati lehetőségeket, törekszünk arra, 

hogy a felhalmozott tudásbázis minél több országban, minél több szinten hasznosuljon. 

Kiemelt figyelmet fordítunk a részvételre olyan programokban, amelyek több nemzet 

összefogásával működőképes fenntartható megoldások fejlesztését támogatják. Jelenleg egy 

Interreg CENTRAL EUROPE és két Interreg Danube Region programok által finanszírozott 

projektben veszünk részt 3 különböző témában: egy „szivacsváros” és két (textiliparban, 

valamint élelmiszer-, vendéglátó- és csomagolási területen) regionális értékláncokat fejlesztő 

projektben. 



 

 

A kapott támogatás hozzájárult a fenti 3, valamint a kaposvári energiaközösség kialakítása és 

a PET-palack mentes középiskola program által megvalósuló szemléletformálás projektek 

előkészítéséhez is (utóbbi fő forrását KEHOP program biztosította).  

Maximális terjedelem: 6000 karakter 

5. Kérjük, sorolja fel a szakmai beszámolóhoz mellékelt, szakmai megvalósulást alátámasztó 

dokumentumokat. (Kérjük, törölje a felsorolásból a nem relevánsakat)! 

o  Fotó;  
o Videó; - linkekkel 
o CD / DVD; 
o Szórólap; 
o Tiszteletpéldány; 
o Oktatás/képzés/konferencia/egyéb rendezvény szervezése esetén:  
   • Részvételt igazoló jelenléti ív 
   • Tananyag 
   • Oklevél  
   • Tematika 
   • Rendezvény szakmai anyaga 
o   Egyéb mellékelt szakmai megvalósulást alátámasztó dokumentum (az egyéb dokumentumot 
kérjük itt megnevezni) 
Külön Word dokumentumban összegezve 
Maximális terjedelem: 6000 karakter 

 

6. Kérjük, mutassa be a támogatásból megvalósult tevékenységgel összefüggő 

kommunikációs terv megvalósulását (sajtóanyag, média megnevezése, internetes linkek 

megadása). (A megjelenést igazoló dokumentációt a "Bizonylatok" fülön kérjük feltölteni.) 

Az Alapítvány kommunikációs terve a saját és a közreműködésünkkel zajló eseményekhez és 

a mindenkori aktualitásokhoz alkalmazkodik. Fontos a weboldalunk és a közösségi média-

felületeink szerepe, ezeken valamennyi kampányunk, eseményünk megjelenik. 

A 2023-as Fenntarthatósági Témahét nyitórendezvényén az Alapítványt Sódar Gabriella 

képviselte. A Témahéten, április 25-én Áder János a Zalaegerszegi Szakképzési Centrum 

diákjainak tartott klímaelőadást, amelyről több online hírportál is előzetest közölt. Az előadást 

élőben közvetítették a YouTube-on és az Origo-n, beszámoltak róla a helyi és megyei 

nyomtatott újságok és azok online változatai, a közszolgálati média (több tudósításban), a Hír 

TV, 30 perces összeállítást sugárzott róla az InfoRádió, valamint hírt adott ki róla az MTI, 

amelyet kb. 20 hírportál átvett. A Témahét idején Matolcsy Miklós, az Alapértékek Nonprofit 

Kft. ügyvezető igazgatója több alkalommal szerepelt a moderniskola.hu portálon. 

A Zöld Föld tankönyvről (mely letölthető formában is hozzáférhető honlapunkon) és a 

fenntarthatóság érettségi bevezetéséről beszélt Varga Attila környezeti nevelő, az ELTE PPK 

Ember-Környezet Tranzakció Intézetének docense Greendex-nek, továbbá megszólalt a 

témában Matolcsy Miklós is.  

Honlapunkon közzétettük az ösztöndíjprogramunk felhívását, ez kérésünkre megjelent a 

MATE honlapján is. A BME érintett karait és tanszékvezetőit szintén e-mailben értesítettük; a 

címzettek honlapon és/vagy saját belső levelezésükben tájékoztatták az érintett diákokat.  



 

 

- Az ösztöndíj-felhívás a pályázatmenedzser.hu oldalon is megjelent, hírt adott róla a 

fiatalokat megszólító Fezen Rádió, a pályázati időszak alatt az Alapítvány felületein 

több Facebook- és Instagram-bejegyzés is született. 

A Wave vállalkozásfejlesztési program célcsoportja speciális, a program saját weboldalán, az 

alapítványi felületeken közzétett médiatartalmak ezúttal is nemzetközi érdeklődést hoztak: 

osztrák, cseh és lengyel vállalkozásokkal is dolgoztunk. A programról Sódar Gabriella 

igazgatóhelyettes adott interjút a TV2 Mokka (szeptember 22.), illetve a Radiocafe 

Millásreggeli című műsorának (október 25.). 

Török Józseffel, a Kék Bolygó Tőkealap befektetési igazgatójával a Greendex podcastban 

készítettek interjút november 27-én. 

- A Tőkealap befektetéseiről több hír, tudósítás is megjelent. Az MTI és nyomában több 

portál is hírt közölt arról, hogy a Tőkealap tulajdonában lévő Alteo leányvállalata, az 

FE-Group a hulladékgazdálkodási koncesszió egyik alvállalkozója lett. 

- Decemberben több hír is megjelent arról, hogy a rovarfehérjékből készült állateledelt 

gyártó Agroloop-ba pénzt fektet a Tőkealap. 

A Hello Planet táborról Tóth Kristóf, a Hello Wood kommunikációs és oktatási 

projektmenedzsere 2023 júniusában az Alapítvány szervezésében interjút adott a Kossuth 

Rádiónak, valamint a TV2 Mokka című műsorának. A tábor programjairól, eseményeiről az 

Alapítvány Facebook-oldalán folyamatosan beszámoltunk. 

A Gödöllői Természet- és Környezetvédelmi Filmfesztivált 2023-ban is nagy érdeklődés 

övezte, már az első kiküldött sajtóközlemény 52 médiamegjelenést eredményezett, a második 

kommüniké 4 nap alatt 23 helyen jelent meg, emellett a fesztiválhoz kapcsolódó PPC és online 

hirdetéseket mintegy 2,2 millióan látták. 

A Kék Bolygó podcast adásait a YouTube-on több mint 200 ezerszer tekintették meg; a 

podcast-csatornánkon több ezren hallgatták meg. A műfaj világában egyedülálló módon 

mindegyik adásról hírt adott ki az MTI, mindegyikről beszámolt a közmédia és számtalan 

hírportál, internetes oldal.  

- Országos közéleti téma lett például az akkumulátorokról szóló beszélgetés. Volt olyan 

podcast is (az új visszaváltási rendszerről szóló), aminek a híre már megjelenése előtt 

bejárta a magyar sajtót. Fentiek alapján a Kék Bolygó podcast jelentős klímavédelmi 

hírforrássá vált, képes tematizálni a közbeszédet.  

A GREENDEX portál profi szerkesztősége továbbra is intenzíven részt vesz az Alapítvány 

kommunikációs tevékenységében. Posztjaik, cikkeik az ország legolvasottabb közéleti 

újságja, az Index nyitóoldalán jelennek meg, és széleskörű elérést biztosítanak a klímavédelmi 

tartalmú írások számára. 

Összefoglalva: a célzott kommunikációs akciók révén az Alapítvány programjai eljutottak a 

nagyközönséghez. Fő kommunikációs csatornánk változatlanul a weboldalunk, ezen pedig 

állandó a BGA Zrt és a Miniszterelnökség megjelenése, hiszen a működésünk támogatását 

ezen két szervezetnek köszönhetjük. 

Maximális terjedelem: 6000 karakter 

 



 

 

7. Kérjük, tájékoztasson az előírt Miniszterelnökség és Támogató logó- csoport használatának 

a módjáról (felhasználási hely megnevezése, internetes elérhetőség linkje, fotó/fénymásolat  

feltöltése, stb.). 

A Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány tartalmait, programjait, projektjeit, tevékenységét a 

2023-ban is weboldalán összegezte. Itt elérhetőek a beszámolóink, egyéb hivatalos 

tájékoztató anyagaink is.  

A BGA Zrt. az Alapítvány fő támogatója, így a weboldalon elérhető logója az Alapítvány nevével 

egy blokkban, a weboldal láblécén szerepel, és minden oldalmegtekintésnél változatlanul 

megjelenik.  

A logóra kattintva a BGA weboldala jelenik meg, így tájékoztatjuk a látogatót a támogató 

személyéről. 

Maximális terjedelem: 6000 karakter 

 

8. Kérjük, tájékoztasson a támogatott tevékenység megvalósításával kapcsolatos egyéb 

fontosnak érzett észrevételeiről (milyen nehézségek merültek fel a támogatott tevékenység 

megvalósítása során, jövőbeni tervek bemutatása, egyéb észrevételek). 

A Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatása az elmúlt években 

lehetővé tette, hogy a Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány oktatási és szemléletformáló 

programjai eljussanak a magyar társadalom minden rétegéhez, növeljék a felelősségérzetet 

és a tudatosságot a klíma-, környezet- és fenntarthatósági kérdésekben. Kezdeményezéseink 

ismertté és keresetté váltak, érdemi változást indítottak el mind az egyéni felfogás, mind a 

gazdaság, mind a szabályzási struktúra területén. 

Folyamatosan dolgozunk programjaink további fejlesztésén, hogy a megszerzett figyelmet 

fenntartsuk és a közös jövőnket meghatározó kérdésekre irányítsuk. 

A stabil támogatói háttér nemzetközi érdeklődésre számot tartó tudásbázis felépítését, 

projektek kidolgozását tette lehetővé. A Wave-ben minden évben részt vesznek külföldről 

érkező vállalkozások, az Interreg CENTRAL EUROPE és a Interreg Danube Region 

programok által finanszírozott projektekben 28 partner vesz részt 17 országból, a Twinning-

program elnyerése pedig kivételes siker. 

Alkalmazkodunk a klímavédelem változó kihívásaihoz. Olyan kommunikációs platform 

létrehozásán dolgozunk, amely egyszerre szolgálja a klímavédelmet és professzionális, nagy 

elérést biztosító média-megjelenési lehetőséget nyújt. 

Szakértőinket rendszeresen kérik fel klímavédelmi kezdeményezések megvitatásához, 

véleményezéséhez – mind szakmai fórumokon, mind a nagyközönségnek szóló 

programokban.  

A Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány a Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor Alapkezelő 

Zrt. jóvoltából képes megvalósítani a törvényben megfogalmazott feladatait, célkitűzéseit. 

Bízunk benne, hogy ezután is támogatják közfeladatként végzett munkánkat. 

Maximális terjedelem: 6000 karakter 

 



 

 

9. Kérjük, nyilatkozzon az alábbiakról: (Kérjük, törölje a felsorolásból a nem releváns 
válaszokat!) 
a.) A támogatott tevékenység megvalósítása vonatkozásában – az irányadó hazai jog szerint 
– közbeszerzési eljárás lefolytatására kötelezett volt-e: 
igen 
nem 
 
b.) Amennyiben a támogatott tevékenység megvalósítása vonatkozásában közbeszerzési 
eljárás lefolytatására kötelezett volt, a közbeszerzési eljárást lefolytatta: 
igen 
nem 
10. Amennyiben a támogatott tevékenység ingatlan beruházás megvalósítására irányult, 
kérjük, nyilatkozzon az alábbiakról: (Kérjük, törölje a felsorolásból a nem releváns válaszokat!) 
A Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány nem beruházási támogatást kapott. 
a.) A támogatással érintett beruházás építési engedély köteles volt-e: 
igen 
nem 
nem releváns 
(amennyiben igen, kérjük az engedély hitelesített másolatát benyújtani) 
 
b.) A  támogatással érintett beruházás használatba-vételi engedély köteles volt–e: 
igen 
nem 
nem releváns 
(amennyiben igen, kérjük az engedély hitelesített másolatát benyújtani) 
 
11. Amennyiben a támogatott tevékenység ingatlan beruházás megvalósítására irányult, 
kérjük, nyilatkozzon az alábbiakról: (Kérjük, törölje a felsorolásból a nem releváns válaszokat!) 
A Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány nem beruházási támogatást kapott. 
a.)  A támogatással érintett ingatlan beruházás KÁBER adatszolgáltatásra kötelezett volt-e: 
(ÁSZF 12.4 pont: építésiengedély-köteles, valamint a bruttó 20 millió forintos bekerülési 
értéket meghaladó nem építésiengedély-köteles építési beruházás esetén kötelező) 
igen 
nem 
nem releváns (nem ingatlanberuházás megvalósítására irányult a támogatott 
tevékenység) 
(amennyiben igen a válasz, a bejelentési kötelezettség teljesítését a KÁBER-ből kinyomtatott 
igazolás beküldésével igazolni szükséges) 
  



 

 

Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány – a BGA Zrt 2023. évi szakmai program megvalósítása 

képekben 

Támogatók megjelenítése: 

weboldal 

 

.wave 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

Hello Planet Tábor



 

 



 

 

 

 

 



 

 

Ösztöndíj program kampány 

Fontus ösztöndíjprogram, 2023. október 

 

https://business.facebook.com/kekbolygoalapitvany/posts/pfbid02KREQ3aPmbiPQmXmRkT3oNxGKG

XJBc44z7m8ibBV3Xou9uGXvGjywaGywZjML7qPAl 

https://www.instagram.com/p/CynClBRKZ2S/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2dYfOYStHWYw6iD

Whe4jfD3Pr7vsqjRl5jCrIw9YadxzLpa01ecF_hEX0_aem_4ySjkQCav0gArQ561GOdZw 

 

  

https://business.facebook.com/kekbolygoalapitvany/posts/pfbid02KREQ3aPmbiPQmXmRkT3oNxGKGXJBc44z7m8ibBV3Xou9uGXvGjywaGywZjML7qPAl
https://business.facebook.com/kekbolygoalapitvany/posts/pfbid02KREQ3aPmbiPQmXmRkT3oNxGKGXJBc44z7m8ibBV3Xou9uGXvGjywaGywZjML7qPAl
https://www.instagram.com/p/CynClBRKZ2S/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2dYfOYStHWYw6iDWhe4jfD3Pr7vsqjRl5jCrIw9YadxzLpa01ecF_hEX0_aem_4ySjkQCav0gArQ561GOdZw
https://www.instagram.com/p/CynClBRKZ2S/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2dYfOYStHWYw6iDWhe4jfD3Pr7vsqjRl5jCrIw9YadxzLpa01ecF_hEX0_aem_4ySjkQCav0gArQ561GOdZw


 

 

Fenntarthatósági Témahét/Fenntarthatóság oktatása 

Facebook, 2023. április 24.

 

https://business.facebook.com/kekbolygoalapitvany/posts/pfbid02E4RJanRBTcrBmwktPK9efjy6nosG

p9dqiFBTfUa3nmwzmi3bjiu3mE5xkAPgEoGVl 

 

 

https://business.facebook.com/kekbolygoalapitvany/posts/pfbid02PbMHite7nv6aBY9voGKsZi4FcRVf

8MmhhASLeBMGENRccdLkKPEmW6YAJNjoAeLDl 

és 

https://www.youtube.com/watch?v=u9wmFOLrrjc 

https://business.facebook.com/kekbolygoalapitvany/posts/pfbid02E4RJanRBTcrBmwktPK9efjy6nosGp9dqiFBTfUa3nmwzmi3bjiu3mE5xkAPgEoGVl
https://business.facebook.com/kekbolygoalapitvany/posts/pfbid02E4RJanRBTcrBmwktPK9efjy6nosGp9dqiFBTfUa3nmwzmi3bjiu3mE5xkAPgEoGVl
https://business.facebook.com/kekbolygoalapitvany/posts/pfbid02PbMHite7nv6aBY9voGKsZi4FcRVf8MmhhASLeBMGENRccdLkKPEmW6YAJNjoAeLDl
https://business.facebook.com/kekbolygoalapitvany/posts/pfbid02PbMHite7nv6aBY9voGKsZi4FcRVf8MmhhASLeBMGENRccdLkKPEmW6YAJNjoAeLDl
https://www.youtube.com/watch?v=u9wmFOLrrjc


 

 

Fénykép Áder János a fenntarthatósági témahét keretében tartott zalaegerszegi előadásáról 

Fénykép Áder János óvodapedagógusoknak tartott nagykanizsai előadásáról, 2023. október 3.

 

 



 

 

Podcast 

 

 

 

  



 

 

2023. május 18., konferencia a Miskolci Egyetemen 

 

 

2023. május 20., Gödöllői Nemzetközi Természet- és Környezetvédelmi Filmfesztivál 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

  



 

 

Fotokozma szabadtéri fotókiállítás megnyitója, Csákvár, 2023. augusztus 25. 

 

 

Kaposvár, 2023. október 25., ivóvíz-automata átadása a Kodály Zoltán Központi Általános Iskolában 

Kaposváron 

 



 

 

Képek a Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány új székhelyéről, a javított klímarendszerrel rendelkező 

1126 Ugocsa utca 4/B. címen található épületről

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

További linkek 

Áder János podcastjai: 

https://www.youtube.com/@kekbolygo-podcast 

 

Áder János klímaelőadásainak felvétele 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLQE08k_uiHnMaRgtr3t4Tgjy2H7V6YJ8u 

 

.wave 

Honlap: https://waveacceleration.com/ 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/waveaccelerator/ 

Facebook: https://www.facebook.com/waveacceleration 

 

https://www.youtube.com/@kekbolygo-podcast
https://www.youtube.com/playlist?list=PLQE08k_uiHnMaRgtr3t4Tgjy2H7V6YJ8u
https://waveacceleration.com/
https://www.linkedin.com/company/waveaccelerator/
https://www.facebook.com/waveacceleration

